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TÍTULO DO TRABALHO
Nome do Autor 01 – Email
Função do Autor 01
Nome do Autor 02 – Email
Função do Autor 02
Nome do Autor 03 – Email
Função do Autor 01
Nome do Autor 03 – Email
Função do Autor 01
Nome do Autor 04 – Email
Função do Autor 04
Nome do Autor 05 – Email
Função do Autor 05

	Texto do Resumo (até 400 palavras)

	O corpo do resumo deverá estar no modo justificado, fonte Arial ou Times New Roman, tamanho 12 e conter, no máximo, 400 palavras. Os resumos devem ser em parágrafo único sem incluir figuras, tabelas ou referências. Devem acompanhar o resumo: título do trabalho e as palavras-chave.

Artigo Científico
Os artigos científicos apresentados dever apresentar reflexões e resultados de pesquisas realizadas, ou em andamento, no âmbito do PIBID e da Residência Pedagógica, apresentando dados e discussões teóricas acerca da temática trabalhada e devem ser orientados pelos professores supervisores/preceptores e pelos coordenadores de área.

A estrutura do resumo deverá conter, obrigatoriamente: *problematização da pesquisa (ou contextualização da temática); *objetivos; *aporte teórico; *procedimentos metodológicos; *resultados parciais ou finais; *conclusões.

Relato de Experiência
Os relatos de experiências deverão refletir experiências pedagógicas no âmbito da formação de professores, no PIBID ou na Residência Pedagógica e devem ser orientados pelos professores supervisores/preceptores e pelos coordenadores de área/docentes orientadores.

Nesta categoria, os trabalhos podem descrever as ações desenvolvidas, suas experiências, suas reflexões, produções, desafios, observações, dinâmicas, metodologias de ensino, resultados alcançados, etc.



	Palavras-Chave:
	Até 05 palavras-chave
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